
	
	

1 Épisode 6 : ……………………………………………………………………………… 
	

	

      Le tour du monde en 80 jours                      
d’après Jules VERNE 

Lecture 6 
	



2 Réponds aux questions… 
	

Dans la première planche, toutes les bulles ont été évidées de leur dia-

logue. Les voici ci-dessous. Redonne son dialogue à chaque bulle afin 
de pouvoir reconstituer le « chemin des bulles ».  

	

 
	
h	

	

1 Lire une B.D. à haute voix. 
 

Colorie… dans la première planche. 
n  en bleu " les paroles dites par Phileas Fogg 

n en rouge " les paroles dites par Sir Francis 
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Je ne vois 
pas en quoi 

cette affaire 
eût pu me 
retarder. 

Parce que le chemin de 
fer  s’arrêtait a la base de 

ces montagnes… 
3 

1 Pourquoi 
cela, sir 
Francis ? 

2 

Eh bien, s’il 
eût été pris, il 

aurait subi sa peine  
et puis il serait  
tranquillement 

rentré en 
Europe….  

4 Ce retard n’eût 
aucunement dérangé  
l’économie de mon 
programme. Je ne 

suis pas sans avoir 
prévu l’éventualité 

de certains 
obstacles. 
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2 Réponds aux questions… 
	

Après avoir lu les planches précédentes, donne un titre à cet épisode. 
	

Pourquoi Fogg est-il chanceux de faire son voyage en1872 et non avant ? 

 
	

À ton avis, Fogg est-il « très attaché » à son valet Passepartout ? 
Justifie ton opinion en citant le texte. 

 
	

Quelle nouvelle mésaventure arrive-t-il à nos deux héros à bord du train ?  

 
	

Passepartout est décidément très maladroit : cette fois, il se cogne le 

pied en sortant de son compartiment. Comment le dessinateur nous le fait-il 
comprendre ? (3 arguments) 

 
	

	

Quel nouveau et insolite moyen de transport vont emprunter Fogg, Pas-

separtout et Sir Francis pour la suite de leur expédition ?  
Qu’en sait-on ? 
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